

Из одаренных школьников – в ученые

В БелГУ состоялась традиционная встреча ректора с перспективными студентами-первокурсниками и их научными руководителями. По итогам 2007 года в БелГУ зачислено 54 студента, которые отбираются университетом из числа одарённых школьников ещё в период вступительных экзаменов. Среди них – победители различных конкурсов, предметных олимпиад, призеры спортивных соревнований, абитуриенты, проявившие высокий уровень знаний на вступительных испытаниях. В университете создана Школа молодого исследователя, в рамках которой лучшие преподаватели знакомят начинающих исследователей с основами научной работы, организуются экскурсии по научным лабораториям БелГУ, проводятся тематические семинары. Ежегодно проводится внутриуниверситетский конкурс грантов, ориентированный на развитие студенческой науки.

Собинформ